

Юбилей Л. П. Александровской

МИНСК, 4 октября. (По телеф. от соб. корр.). Общественность белорусской столицы отметила 25-летний юбилей артистической деятельности народной артистки СССР и Белорусской ССР лауреата Сталинской премии Ларисы Помпеевны Александровской.

Вчера оперой «Кармен» Белорусский Большой театр оперы и балета открыл свой зимний сезон. В роли Кармен выступила Александровская. Опера прошла с большим успехом.

Сегодня, 4 октября, в Доме Красной Армии состоялось торжественное заседание работников искусств с участием представителей партийных и советских организаций, посвященное творческой деятельности Л. П. Александровской. Лучшие силы белорусской сцены и сама Лариса Помпеевна приняли участие в большом концерте.

Выдающуюся артистку приветствовала делегация артистов московских театров. Белгосиздат выпустил брошюру о творческом пути Л. П. Александровской.

МЗВЕСТИЯ

5 ОКТ. 55

Репр. Мозонг